Порядок приема детей
в Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Уинский детский сад»

1.Для постановки ребенка на очередь в детский сад родители (законные представители), должны заполнить заявление об определении ребенка на очередь в детский сад.

При себе необходимо иметь:

-паспорт одного из родителя (законного представителя);

-свидетельство о рождении ребенка (подлинник);

-документы, подтверждающие право на льготное определение.

2. По решению комиссии по комплектованию, утвержденной заведующей ДОУ ежегодно в июне, осуществляется прием детей в Учреждение на основании выданной путевки одному из родителей (законному представителю) о зачислении ребенка в ДОУ и медицинской карты формы №026У. 

3. Родители (законные представители) извещаются дошкольным образовательным учреждением о приеме ребенка в ДОУ и о дате и месте проведения родительского собрания. 

На родительском собрании родителей (законных представителей) знакомят с нормативными документами в сфере дошкольного образования,  с основной образовательной программой дошкольного образования детского сада, с режимом дня ребенка-дошкольника, правилами посещения ребенком ДОУ, с педагогическим персоналом ДОУ. 
Право внеочередного приема в детский сад имеют: 

· дети прокуроров, согласно Федерального закона от 17.01.92 № 2202-1 «О прокуратуре РФ» (ред. от 28.06.2002). Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – справка с места работы; 

· дети судей, согласно Закону РФ от 26.06.1992 №3132-1 «О статусе судей в РФ» (ред. От 22.08.04), ст.19, п.3. Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – справка с места работы; 

· дети граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие      чернобыльской катастрофы: граждане, получившие или перенесшие лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы или с работами по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, инвалиды вследствие чернобыльской катастрофы, согласно Закону РФ от 15.05.1991 №1244-1 «О социальной защите граждан подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС». Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – удостоверение участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС; 

· дети военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей, согласно постановлению Правительства РФ от 25.08.99 № 936. Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – справка из военного комиссариата по месту жительства семьи, справка с места работы,   справка из органов социальной защиты; 

· дети военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти, участвовавших в контртеррористических операциях и обеспечивающих правопорядок и общественную безопасность на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей, согласно постановлению Правительства  РФ от 09.02.2004 № 65. Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – справка из военного комиссариата по месту жительства семьи, справка с места работы,  справка из органов социальной защиты;

· дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации (по решению Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав). Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – выписка из решения КДН.

Право внеочередного приема в детский сад предоставляется в течение года по мере предоставления родителям (законным представителям) документов, подтверждающих соответствующее право. 

Право первоочередного приема в ДОУ имеют:

· дети сотрудников полиции, дети сотрудников полиции, погибших (умерших) в связи с осуществлением служебной деятельности либо умерших до истечения одного года после увольнения со службы вследствие ранения (контузии), заболевания, полученных в период прохождения службы, а также детям сотрудников полиции, получивших в связи с осуществлением служебной деятельности телесные повреждения, исключающие для них возможность дальнейшего прохождения службы, согласно Федерального закона РФ от 7 февраля 2011 года № 3 ФЗ «О полиции». Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – справка с места работы,  справка из органов социальной защиты;

· дети, один из родителей которых является инвалидом, согласно Указа Президента РФ от 02.10.92 № 1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов» (ред. От 09.09.99. Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – справка бюро медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности;

· дети из многодетных семей, согласно Указа Президента РФ от 05.05.92 № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей». Документ, подтверждающий право на льготное зачисление удостоверение многодетной семьи или свидетельства о рождении троих и более детей в семье;

· дети, родители (один из родителей) которых находятся на военной службе, согласно ФЗ - № 76 от 27.05.98 «О статусе военнослужащих» (ред. От 04.12.06), ст.19,23. Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – справка из воинской части или из военного комиссариата по месту жительства семьи;

· дети-инвалиды, ФЗ от 24.11.95 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации (ред. От 31.12.05), ст. 18. Указ Президента РФ от 02.10.92 № 1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов» (ред. От 09.09.99). Документ, подтверждающий право на льготное зачисление – справка бюро медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности.
4. Учреждение предоставляет компенсационные выплаты части родительской платы за содержание ребенка в детском саду на первого ребенка – 20%, на второго – 50%, на третьего и последующих – 70%, при условии оформления документов.
Заявления об определении ребенка на очередь в детский сад принимаются:
Понедельник 
с 9-00 до 17-00 обед с 13-00 до 14-00
Среда

с 9-00 до 17-00 обед с 13-00 до 14-00
Пятница 

с 9-00 до 17-00 обед с 13-00 до 14-00
По адресу: 617520, Пермский край, Уинский р-н, с.Уинское, ул.Ленина, д.21, 2 этаж, кабинет: старшего воспитателя.
Телефон для справок: (34259) 2-31-74
